

全面支持竞技体育和群众体育活动

体彩助力“新老”赛事

在近日举行的一批竞技体育和群众体育活动中,有的是进行多年的传统赛事,有的是首次举办的活动,都得到了体彩公益金的大力支持。青岛国际帆船赛已举办多年,得到了体彩的持续支持,为青岛打造“帆船之都”蓄力;广州举办的体育节今年首次增设了壁球项目;山西举办了首届“体彩杯”轮滑锦标赛,参赛选手超过600人,是山西省级别最高的轮滑比赛。体彩公益金对于“新老”赛事的助力,对于提高我国竞技体育的水平和全民健身的普及程度都起到了推动作用。

(艾禾)



山东:举办青岛国际帆船赛

8月10日至19日,2018年第十届“青岛国际帆船周·青岛国际海洋节”在青岛奥林匹克帆船中心举行。作为本届帆船周期间重要赛事,“中国体育彩票”2018年青岛国

际帆船赛于8月15日至19日举行。

青岛是世界著名的“帆船之都”,帆船运动在青岛有着良好的群众基础。本届国际海洋节的举办,对深入传承奥运精神、深化“帆

船之都”城市品牌建设等诸多方面都影响深远。青岛国际帆船赛于8月15日至19日在奥帆中心周围水域举行,设博纳多20级、法伊28级、拜特C II级等三个级别比赛。

广东:体育节新增壁球挑战赛

近日,2018年广州市第14届体育节新增项目——广州市首届壁球挑战赛在东风会壁球馆举行。本次挑战赛吸引广州及港澳地区的近30位壁球爱好者参与,并得到体育彩票公益金的大力支持。

广州壁球协会副会长杨小东表示,壁球运动是一项室内运动,可以不受季节、天气的限制,同时,运动强度和运动量大,适合作为全民健身运动。本次赛事的举办是广州地区壁球运动的一个里程碑,未来希望将该项赛事打造成广州壁球界的品牌赛事。



山西:冠名首届轮滑锦标赛



近日,山西省第一届“体彩杯”轮滑锦标赛在中国(太原)煤炭交易中心庆典广场开幕。本次比赛有来自全省各地的52支队伍的近600名运动员参赛,最小的参赛选手只有4岁。选手们角逐速滑和自由式两个项目的42块金牌。该项赛事是山西省举办的最高级别的轮滑比赛。

山西省首届“体彩杯”轮滑赛的举办,不仅给山西省轮滑爱好者搭建了竞技交流的平台,也对轮滑运动的普及和发展起到推动作用。

●短评

■艾禾

“数”说体彩公益

在体彩公益金的支持下,面向群众体育的赛事不断增加。比如山西省举办的首届“体彩杯”轮滑锦标赛、广州体育节增设壁球项目等,为大众提供更多的参与体育运动的机会。

数字或许更具有说服力。以广州为例。据广州市体育局公布的数据显示,2017年度,广州市共筹集体育彩票公益金3.03亿

元,市本级体育彩票公益金安排使用1.62亿元,其中1.42亿元用于群众体育,占比近88%。

2017年,广州举办各级各类大型活动超过480项次,650万人次参加;向市民免费或优惠开放的社会体育场馆达到360家以上,实现惠民场馆数量比2016年增长20%的目标;新建310条健身路径,完善一批社区体育健身

设施,市、区两级45个公共体育场馆惠民开放,全年免费优惠超过25万小时,惠民700多万人次;上线“群体通”的各类体育场馆达500多家,全年新增约30万用户,惠民超过200万人次……

这些实实在在的数字说明,用于群众体育的设施和面向大众的比赛正在不断增加,体彩为健康中国战略的实施持续发力。